

# В ГОРОДЕ НАД ДНЕПРОМ

В Днепропетровске, городе металлургов, гастролитрует Харьковский академический театр оперы и балета имени Лысенко. Мы связались с и. о. директора театра В. А. Нагорным и задали ему традиционный вопрос:

— Успешно ли проходят летние гастрольные театры?

— Днепропетровск — город театральный. — сказал Владимир Андреевич. — Наш коллектив выступает в здании Дворца культуры имени Ильича завода имени Петровского. А потому, естественно, аудитория наша преимущественно рабочая.

И снова, в какой раз, нам приходится отмечать высо-

кие духовные запросы рабочего человека. Зал Дворца всегда переполнен, будь то оперный или балетный спектакль. Зрители долго и дружно аплодируют актерам в финале каждого действия спектакля.

— Какой репертуар вы повезли на гастроль?

— В репертуаре пятнадцать названий. Оперы: «Снегурочка», «Евгений Онегин», «Кармен», «Травиата», «Риголетто», «Паяцы», «Пиковая дама», «Тайный брак»; балеты: «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Корсар», «Дон Кихот», «Спартак» и для ребят — «Доктор Айболит».

В этих спектаклях, — продолжает рассказ В. А. Нагорный, — участвует вся труппа театра. Очень хорошо выступают в спектакле наши ведущие артисты: народный артист СССР Евгений Червонюк, народная артистка УССР Светлана Колыванова, заслуженные артисты республики Нонна Суржина, Николай Манойло, Андрей Дубинин.

С выездными спектаклями коллектив уже выступал в городах Новомосковске, Днепродзержинске. Артисты встречаются с рабочими и служащими предприятий Днепропетровска.

22 ИЮН 1971

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Харьков